
ŠTO NAS POVEZUJE – ŠTO JE ZAJEDNIČKO SVIMA 

 

 

Stoljećima je podizan zid spoznaja, koji se pripriječio pred znanjima prastarih civilizacija te ih 

nepravedno učinio nedoličnim pa time i nedostupnim svijetu. Ali, ljudska mašta i intuicija ne 

mogu se zaustaviti u vječitoj težnji da vide preko njega, što je s druge strane tog „berlinskog 

zida“? Hodate li prirodom uvijek nastojite dohvatiti sedlo da biste ostali zapanjeni onostranim 

pogledom. Istodobno, netko reče, da smo naraštaj s najlošijim praktičnim znanjima u čitavoj 

ljudskoj povijesti. Stoga, bila ona prirodna i humanistička, utemeljena na motrenju dostupnog, 

vidljivog, opipljivog svijeta, etablirana znanost je ta koja nas priječi svojom blokadom; da 

bismo vidjeli preko tog bloka, nije dovoljna samo snaga mišića, prije svega, nužan je pogled, 

jedini i pravi smisao znanosti. Što će nam učitelji bez učenika. Učitelj mora biti nadmašen, 

nadskočen, nadgledan, preko zida. Jedino tako u povijesti „svega“, znanost se ostvaruje u 

svojoj funkciji, pa možemo kazati: kao što nema dovršene povijesti, nema ni znanosti. Tako 

će biti sve dok je svemira i kozmosa. To je osnovni razumljiv postulat i princip kontinuiteta.  

 

Što bi valjalo promijeniti i učiniti da bi se taj golemi blok preobrazio u znanstveno umiljeni 

rukopis? U svakoj istrazi važan trenutak u rješavanju slučaja je povezivanje žrtve i počinitelja, 

tj. onoga što im je zajedničko. Stoga, nakon osobne mi decenijske geoforenzike, ostavio bih 

za kraj tek jedan stupanj neistraženosti, pitanje: ako se do jučer nismo ni poznavali, različitih 

smo struka, interesa, geografske destiniranosti, dobno udaljeni... što je to, to jedno jedino, za 

što možemo kazati da nas je povezalo, introduiralo u poredak, sustavno i bez nakane? I to 

spram svih, koji su pristizali u moj život, moj prostor i vrijeme.  

 

Tehnološki, nema drugog do patibuluma, axis mundija, i antene, križa meridijana i paralele, 

ali što je pravi prijenosnik unutar frekventno-valnog pojasa kojim se krećemo prostorom i 

vremenom? Uz emiter i antenu, što onda zapravo povezuje, što je između tolikih udaljenosti i 

nepoznatih osobnosti? Taj pogled „preko zida“ traži ovo istraživanje. Je li to matrica Plejada, 

kozmički kod koji poprima oblik, naturom, bićem ili hologramom? Netko mora poviriti preko.  

 

Svijet se ne sastoji samo od uređenih zakonitosti, jer njima prethodi čitav koloplet kaotičnih 

neurona i živih stanica što vodi do njih. Zakonitost dolazi tek na kraju. Tako je i s opažajima, 

našim „neuronima“ geografije povijesti, Srđanovu rođenju kojemu geografski odgovara grad 

Asuan, drevna Siena (24°6' N). Majci mi, vidjeli smo iz prethodnog rada, odgovara Assiut 

(27°8' N), supruzi i Ani Minya (28°7' N), moj je Heliopolis (30°7' N). Svi su oni drevni 

kapitali na Nilu. U nazivu mjesta Gulin, što je i djevojačko prezime moje majke, imamo Nil 

(← nil u G); u mom je imenu pak „rog“ (← rog i), pa je to spoj Bika i Nila. A Plejade su u 

Biku, kao Eneade, osmišljene su u Heliopolisu. 

 

Ana je rođena u kalifornijskom San Joseu, što je hrvatski sv. Josip. Sveta Obitelj nakon bijega 

u Egipat boravi u Heliopolisu. Moja majka rođena je u Djevici (27. 8. '28.), kršteno je Marija. 

Moja supruga, Ana i ja rođeni smo u Lavu. Znanost se većinom slaže u datiranju Potopa u 

dobu vladavine Lava. Njih dvije rođene su 28. 7. – moj otac rođen je 18. 7. '25. Pred 9 godina 

bio sam skiper na brodu registracije ST 287. U grupi, dvije (2) osobe su bile rođene 8. 7.   

 

Spram aktualnog Nultog meridijana, meridijani Gulina na Taiwanu i San Josea približno 

prave trinacriu ili triskelion (120° E / 120° W), što je 240°, s preostalim trećim poljem, 360°. 

I sad imamo natalno-mortalnu stranu. Moj otac preminuo je 12. 6. Srđan je rođen 24. 6. I 

ponovno imamo 36 ili triskelion. Istodobno, Srđanov otac rođen je 7. 5. a preminuo je 5. 7. Ja 

sam se oženio 5. 7. '75. 



 

Ovo nije nikakva onirička slika, sve je to živa realnost, koju sam živio i živim, samo što je 

„preko zida“. Ukoliko ga ne nadvisimo, ne vidi se. No, premda slika jest „kaotična“, to je 

samo do časa dok se nije pojavilo ono zajedničko – obrazac Plejada. I onda je i Lorenz došao 

na svoje. 

 

Jedna od strateških studija bitna za valuaciju teorije Plejada kao „plana Kreatora za Zemlju“, 

je „Peti element“ (blog). Upravo u toj sam studiji tlocrtno, iz ptičje perspektive, pozicije 

zvijezda Plejada na kugli dobio u formi „strijelca“, tj. luka i strijele; na geometrijskoj matrici 

Plejada to je isječak kruga kojeg tetivom zatvaraju Elektra i Sterope, s istim udaljenostima do 

zvijezda Caleano i Taygeta. Okomito na tetivu prolazi primordijalna simetrala ili „strijela“ 

(27.8°). Taj prikaz mitološki je „Strijelac, koji vječno ganja Plejade“, ovdje ga se pak može 

tumačiti prezimenom Ane, Vata-vuk. Jer Wepwawet, kao pratnja faraona, je božanstvo vuka, 

kult Assiuta, za čiju geografsku širinu vezujemo kut primordijalne simetrale i datum rođenja 

mi majke, a oprečan je datumu rođenja Ane (28. 7.). Drugim riječima, kako god da Strijelac-

Orion lovi Plejade, tako bi po svojim atribucijama i prezime Ane semiološki bilo upućeno na 

vječno „hvatanje vuka“. Dakako, pored onog stvarnog u prirodi.            

 

Tko je, dakle, „počinitelj“, ako nam je svima, biološki, geografski, numerološki, astrološki... 

zajednički obrazac Plejada? Zacijelo nije fizička osoba, ali bi mogao biti sam „kod“, obrazac 

kojeg u logo implementira i japanska tvrtka Subaru, proizvođač automobila. Bivši logotip na 

Subaru 360 prikazuje šest zvijezda u aranžmanu sličnom klasteru otvorenih zvijezda Plejada. 

To je upravo nebesko stanje matrice, s Majkom i Ocem smještenim na istoku. 

 

 
 

Sve zemlje skupine G7, među kojima i Japan, geografski su u istom širinskom razredu. Ispada 

kako je sve ovdje izmiješano; da, i jest tako, ali uvijek i svi se drže za „isti štap“. A to se ne 

može postiči drukčije nego virtualno, nevidljivo, neopipljivo, kodom koji poprima oblik, 

obrascem koji daje život, ali programira i umiranje. I što se mi sad čudimo da je netko u 9. st. 

mogao napraviti to isto što i Subaru u 21. st.? Rotonda u Ošlju nije ništa drugo nego original 

logotipa Marijine kuće, vjerojatno i njenog počivališta. 



 

Vlašić – od Vlašići 

Ako najbolji nogometaš svijeta, Cristiano Aveiro (rođen 5. 2.), nosi broj 7, a horizontalna os 

matrice i rotonde prolazi baš područjem grada Aveiro, je li Blanka Vlašić svojim prezimenom 

predestinirana da bude to što jest – druga skakačica (visašica) svijeta svih vremena? Pogled na 

njen sportski kalendar više nego da govori. Presudna godina njene sportske karijere je 2007. – 

godina Plejada (2+7). Na mitingu u Madridu, preskočila je 205 cm (2+5), a samo tjedan dana 

kasnije, 30. 7. 2007. (na moj rođendan), preskočila je visinu od 206 cm na atletskom mitingu 

u Solunu postavivši novi osobni i hrvatski državni rekord, kojeg samo tjedan dana poslije ruši 

na atletskom mitingu u Stockholmu skokom od 207 cm. Te je godine 7 puta pokušala srušiti 

svjetski rekord Stefke Kostadinove od 209 cm. Na svjetskom atletskom prvenstvu u Osaki, 2. 

9. 2007. skokom od 205 cm (2+5), postala je svjetska atletska prvakinja. Stoga će kao krunski 

rezultat doći u Zagrebu baš njen osobni rekord od 208 cm, što je drugi rezultat svih vremena, 

upravo u 2009. godini, kad u Berlinu brani i titulu svjetske prvakinje. 

Pored ostalog što smo već vidjeli u anatomskom konstruktu, je li to Ženi biološki dato i pravo 

na sportski rezultat upravo u gabaritima numeričkih vrijednosti klastera Plejada? Je li njima 

plejadski određena i u dosegu visinskog smisla? Ili je pak i to još jedna velika „slučajnost“? 

Pa je Blanka na zalazu svoje karijere pošla putem duhovnosti, Crkve, čije „rođenje“ datira u 

„Pedesetnicu“ ili Duhove, kad se Duh Sveti, 50 dana nakon Kristova Uskrsnuća, spustio na 

apostole? Od moje '50. godine datira Marijino Uznesenje. Sveto Trojstvo se može tumačiti i 

trinakrijom. 

U moru detalja, objedinjenje cjeline! Dok je svemira, sve drugo bit će relativno. Zato moramo 

ići dalje gledajući „preko zida“. Ono što nam je zajedničko, to nas povezuje, a najljepše od  

različitosti je njena različitost. Sama srž i bit matrice, koju poznaju sve religije, slabe na 

univerzalnost njene primjene. O tomu danas govori papa Franjo, na dan „rođenja Crkve“, na 

Duhove. 

Ovime odajem počast pustinjacima, eremitima, pavlinima... svima koji su pijesak pretvorili u 

pješčani sat... 

  

4. 6. 2017.      

P.S. Lionel Messi rođen je 24. 6. '87. u Rosariju, Argentina. Kao i Srđan, istog datuma, koji 

odgovara astronomskoj deklinaciji Alcyone ili cjeline Plejada. Rosario je na paraleli 32°57' S. 

Imamo potpuno identičnu situaciju kao kod Buenos Airesa, grada pape Franje. Inverzno, ista 

paralela 32°57' N, precizno je rt Amir, najsjevernija točka poluotoka Cirenaika. Treći iz 

plejade velikana, Neymar, rođen je kao i Ronaldo, 5. 2. '92. Eto, otkud u rječniku čovjeka 

izraz „plejade“, za nešto doista „nepoznato“.  

  

 

 

 

   


